
ご卒業 おめでとうございます！

五小っ子だより
香里かほりまち学園 寝屋川市立第五小学校

～心豊かでたくましく、ともに学びあう子どもの育成～
令和７年度

3月号

登校時刻調整のお願い
本校の登校時間は８時１５分から８時２５分です。
開門前に大人数が待機すると、交通のさまたげ
になり、危険かつ近隣への迷惑になりますので、
8時15分前に到着しないように、調整くださいます
ようよろしくお願いします。
おにいさんおねえさんたちは、４月から、1年生が
安心できるように、守ってあげてくださいね。
お手本となるよう、ぼうしと名ふだをわすれないよ
うにしましょう！
(学校の外では、名ふだをウラにしましょう。)

新年度はじめの授業参観は 、
４月27日(月)を予定しています。

体育館のエアコン工事が完了し､久々に全校児童が一堂に会しました。

６年ハートプログラム
国松緑丘小と合同の小中一貫プログラムです。
仲間と協力して課題を解決する「イニシアチブ
ゲーム」という仲間づくり活動で、信頼関係や問
題解決の力も養います。 中学校生活に向けての
不安も少し和らいだのではないでしょうか。

表彰式を行いました みなさんおめでとうございます！
（受賞者氏名は、家庭配付版にのみ掲載しています）

●第38回ﾗｲｵﾝｽﾞｸﾗﾌﾞ国際平和ポスター･コンテスト
寝屋川地区最優秀賞(市長賞)
335-B地区最優秀賞(ﾘｼﾞｮﾝ･ﾁｪｱﾊﾟｰｿﾝ賞)

寝屋川地区 佳作
努力賞

●第62回大阪府<歯の保健>図画･ﾎﾟｽﾀｰｺﾝｸｰﾙ
入選

●第39回すてきに生きる｢くすりと健康展
川柳標語 優秀賞

すこやか賞

●第54回成田山｢智光｣作文コンクール
智光賞
成田山賞

●枚方税務署「税に関する小学生の習字」
銀賞
銅賞

●第17回寝屋川市小中学生囲碁将棋大会
将棋団体戦 小学生Ａクラスの部
準優勝
将棋団体戦 小学生Ｂクラスの部

優勝

●R7年度 市政感謝会 特別功績表彰 芸術･スポーツ功労
●R7年度 全国少年少女レスリング選手権大会 男子の部

３年22kg級 第１位 ６年33kg級 第３位

●第25回 全日本チアダンス選手権大会 決勝大会
Mini編成Pom部門Medium 第3位 KBD CHEERDANCE ｢Crystal littlestar｣

6年生を送る会
各学年が工夫を凝らして、お世話になった
6年生に向けた言葉や歌をプレゼントしました。
入学したときには、新型コロナの影響で集まれ
ず、｢１年生を迎える会｣をおこなってもらえな
かった６年生。旅立ちを全員で祝えたことは、
何よりのプレゼントになりました。

中学校紹介
第六中生徒会の先輩方が、６年生に中学校生活
の様子を教えてくれました。学習のこと、部活動の
ことなどを映像も交えてていねいに紹介してくれま
した。 ６年生は興味津々で聞き入っていました。
質問もたくさんでて、子
どもたちが進学に大きな
期待を寄せている様子が
うかがえました。
それに答えてくれる六中
生が堂々としていて、とて
も頼もしかったです。

６年生のみなさん。いよいよ卒業ですね。
３月に入り、学校全体が卒業に向けたお祝いの気持ちとあたたかな雰囲気に満ちています。
今年の卒業テーマは「感謝」です。

小学校生活の半分は様々な制限があった中、頑張って学び、たく
ましく成長してきました。その過程では、きっとたくさんの人たち
にお世話になったことでしょう。あらためて、感謝の気持ちを胸に
巣立って行くその姿には、とても感慨深いものがあります。
卒業生の輝く未来を教職員一同、心から応援しています。
保護者ならびに地域の皆様、この１年間本校教育にご理解ご協力
をいただき感謝申し上げます。ありがとうございました。

「考動・協動・先導」を学年目標に、最高学年としてこの第五小学校を引っ
張ってきてくれた６年生。この子どもたちは、新型コロナ感染症の影響で全
国の小中学校が一斉休業という、これまでに経験したことのない状況の中で
入学しました。入学式は密を避けて、クラスごとに実施されました。


